

## 5 октября - ДЕНЬ УЧИТЕЛЯ!

### Немного из истории праздника

День учителя начали отмечать еще в Советском Союзе, указ об этом был издан 29 сентября 1965 года. Начиная с 1980 года, его праздновали в первое вос-



кресенье октября.

В 1994 году случилось событие, которое задело и российских учителей: ЮНЕСКО ввела празднование Международного дня учителя 5 октября. Россия немедленно присоединила празднование «своего» Дня к этой дате, поэтому с 1994 года День учителя

в России отмечается 5 октября.

И вот уже в 50 раз наша страна праздновала День Учителя. В нашей школе этому международному празднику был посвящен концерт, подготовленный учащимися 11 класса и их классным руководителем. Учителя по сценарию в этот день оказались пассажирами первого бехтемирского самолета

ВЖИК9. Педагогов по-



корабля Подпокрылкина О.В., президент Российской Федерации, им в этот день был ученик 2 класса Бекетов Дима. А выступления ученицы 10 класса Патули Анастасии и ученицы 8 класса Рома-



новой Анастасии не оставили равнодушным ни одного из присутствующих.

Классный руководитель 10 и 11 класса Богомолова О.В.

## Всероссийский открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности



2 октября 2015 года в Стан-Бехтемирской школе прошёл открытый урок по основам безопасности жизнедеятельности для 5-11 классов. В ходе мероприятия были проведены беседы по пра-

вильному поведению во время возникнове-



ния чрезвычайных ситуаций. Практиче-

ские занятия по применению противопожарных средств и оказанию первой доврачебной помощи. Также была проведена учебная общешкольная тренировка по действиям в случае возникновения пожара в здании школы.

## Посвящение в пятиклассники



В нашей школе много добрых традиций. Одной из них стал осенний праздник «Посвящение в пятиклассники», проходящий уже несколько лет подряд. 25 сентября в красочно украшенном актовом зале школы, в торжественной обстановке недавние малыши были посвящены в пятиклассники. На мероприятии присутствовали виновники праздника со своим классным руководителем Шептицкой

Т.И. Гостиюми праздника были учащиеся шко-



лы со своими классными руководителями и директор ДК Когай Г.М., которая выступила со словами поздравления. Веселые, активные, яркие, одарённые девчонки и мальчишки уже проучились месяц и они горели желанием показать, что они из себя представляют, на что способны, достойны ли они звания «пятиклассник». В хо-

де мероприятия пятиклассники показали себя дружными и сплочёнными. Доказали, что в нашу школьную семью пришли умные, талантливые и изобретательные ребята. Организатор праздничного мероприятия Диянова С.В. разработала сценарий, подготовила ведущих праздника. Огромное спасибо учащимся 7 класса, которые приняли участие в празднике. Вместе с классным руководителем пятиклассники произнесли клятву. Теперь они достойно могут нести звание пятиклассника МКОУ «Стан-Бехтемирская СОШ».



## Осенний КВН

23 октября в нашей школе прошло весёлое и интересное мероприятие - "Осенний КВН". В празднике приняли участие ребята 5-11 классов. Программа праздника была насыщена весёлыми конкурсами, музыкальными номерами, пародиями, осенней поэзией. "Осенний КВН" подготовили и провели учащиеся 6 класса вместе со своим классным руководителем Пономаревой О.А.



## Общешкольное родительское собрание

29 октября в школе прошло общешкольное родительское собрание. Тема собрания: «Жестокое обращение с детьми». С лекцией для родителей выступила психолог комплексного Центра социального обслуживания г.Бийска Груздева Анна Валерьевна. Обсуждались вопросы: почему возникает недопонима-



ние между родителями и детьми? Как всем избежать не-

приятных наказаний, и чего ждут от наших дети? Говорили о необходимости

своевременного выявления фактов жестокого обращения с детьми и оказания им всесторонней помощи, оперативности информирования. Для родителей был показан короткометражный фильм Ролана Быкова «Люба».

- 16 ноября 1995г. странами – членами ЮНЕСКО подписана Декларация принципов толерантности, отдающая приоритет в популяризации идей толерантности в сфере образования.
- В Декларации принципов толерантности определено:  
«Толерантность – это не уступка, снисхождение или потворство.
- Толерантность – это, прежде всего, активное отношение, формируемое на основе признания универсальных прав и основных свобод человека...».

16 ноября

Международный  
День Толерантности



**Толерантность – это  
уважение к другому!**

**Толерантность – это умение  
любить все окружающее.**

